



№ 4



Дорогие друзья!

Ура, каникулы!  
Кто-то будет отдыхать, а кто-то - работать: юнкоры «РЕП-КИ» продолжают рассказывать об интересных людях и событиях в течение всего лета. Читайте нас, пишите, задавайте вопросы! А еще мы приглашаем вас к участию в конкурсе нового логотипа «РЕП-КИ». Ждем интересных идей!

Редакция «РЕП-КИ».

Репортерский калейдоскоп детских новостей

# Освободись от страха - и взлети!

В нашей школе многих ребят можно назвать лидерами. Одна из них - десятиклассница Екатерина ЕРМОЛАЕВА.

Катя - целеустремленная девушка. «Кто, если не я» - под таким девизом идет она по жизни и достигает заметных результатов.

Совсем недавно она побывала в Москве на конкурсе «Лидер ученического самоуправления» и на первом этапе заняла 1 место.

- Я впервые участвую во Всероссийском конкурсе, - рассказывает Катя, - поэтому для меня это знаменательное событие. Я многому научилась, познакомилась с опытными и талантливыми людьми, проявила себя, насколько смогла. А какие добрые люди там были, общительные, жизнерадостные, открытые! У меня появилось много друзей, с которыми общаюсь в социальных сетях.

По словам Екатерины, «Лидер ОУСУ» - это не только конкурс, где определяют лучшего из лучших, но и форум, где делятся идеями, планами, проектами, спрашивают и узнают, ищут и находят, спорят и доказывают.

На конкурсе учат работать в команде, грамотно отстаивать

свою точку зрения, находить нестандартные решения. Одним словом, учат быть лидером! Здесь нет проигравших, потому что участие - уже победа. Победа, прежде всего, над собой.

- Для себя я решила, что в нашей школе ученическое самоуправление должно быть на высшем уровне, - говорит Е. Ермолаева. - Нужно готовить достойную смену лидеров, умеющих вести за собой.

У каждого свой секрет успешности. Катин таков:

- Если вы хотите чего-то добиться - делайте! Какой бы ни была цель, ее не достичь до тех пор, пока человек не освободится от страха и не «взлетит». Обстоятельства часто отбрасывают назад, но останавливаться нельзя - надо идти вперед.

- Я не мечтаю, а ставлю



перед собой реальные цели и достигая их. Не всегда сразу, но я не сдаюсь.

Анастасия КРИВОНОГОВА

# Душа в конверте

На дворе двадцать первый век. Мы отправляем по несколько смс в день, переписываемся в социальных сетях. Кажется, что все уже забыли о существовании бумажных писем, но это далеко не так.

В последнее время у молодежи появился интерес к бумажным письмам. Многим хочется переписываться с друзьями бумажными письмами, вкладывать в конверт небольшой подарок, например, магнитик с изображением своего города. И, конечно, получать ответ самому.

Приятно читать письмо, написанное не машиной, а человеком. Это частица нашей души. Желающих делиться частичками своих душ - уже больше 31 000.

Все они подписаны на группу «Бумажные письма» в социальной сети, где можно оставить свою анкету и адрес, прочесть анкеты других людей и отправить заинтересовавшим вас людям письмо.

Если вы хотите переписываться бумажными письмами, то вот адреса людей, которые ищут друзей по переписке.



«Если тебе нравится «Дивергент» и желаешь всем удачных голодных игр, то ты мне уже нравишься»

Россия. Саратовская обл., Новоузенский р-он, г.Новоузенск, ул.Свердлова, д.42а, индекс: 413360

Кому: Нине



«Здравствуй. Мне 13 лет, я учусь в 7 классе. Я очень общительная и веселая.

Легко нахожу общий язык с людьми. Всегда рада новым знакомствам и друзьям. Ищу друзей для долгой переписки, буду рада общению со всеми».

Россия, Воронежская обл., г. Павловск, м-он Гранитный, д. 6, кв. 26, индекс 396420

кому: Свириной Даше

Настя ПТУШКАРЕВА

# КНИГИ ВОЗВРАЩАЮТ СЕБЕ ПОПУЛЯРНОСТЬ

21 век - век технологий. В каждом доме есть компьютер, подключен Интернет. В связи с этим появилось мнение, что книги - это прошлый век, и их никто не читает.

Но если это так, то зачем столько книжных магазинов, библиотек, а сейчас еще и интернет-магазинов торгуют книгами? Всё это говорит как раз об обратном: книги набирают популярность. Конечно, это по большей части современная литература, но не уходит в прошлое и классика.

Если вам скажут, что все

подростки днями и ночами «сидят» в Интернете, не верьте этому. Я считаю, что мои сверстники читают даже больше, чем взрослые. Этому способствуют и уроки литературы в школе. Да, не всегда нам нравятся произведения из школьной программы. Но учитель очень часто на уроках ссылается на другие книги, пробуждая в нас интерес к чтению.

Если спросят, что для меня значит чтение, я не смогу дать однозначный ответ. Каждая книга даёт что-то новое. А порой одна и та же книга

по-разному воспринимается людьми. Кто-то узнает в ней себя, а кто-то извлечет полезные для себя уроки.

Для меня книги - это целая жизнь, которую снова и снова хочется проживать вместе с героями, открывая новые идеи, понятия, эмоции. Я думаю, если книга интересная, то её никогда не надоест перечитывать. Хотя мне попадались книги с захватывающим сюжетом и очень интересные, но их читаешь только один раз.

Книги - это неотъемлемая часть нашей жизни. А вот книги, которые читают мои сверстники:



С. Коллинз «Голодные игры»

В. Рот «Дивергент»  
Андерсон «Элизиум. Аликс и монеты»

К. Хоук «Проклятие тигра»  
М. Булгаков «Мастер и Маргарита»

Е. Ильина «Четвертая высота»  
Б. Полевой «Повесть о настоящем человеке»

Юля ВЕРТНЯКОВА

# С открытым сердцем



В этом году я закончила детскую школу искусств по классу фортепиано. По просьбе выпускников хочу рассказать о нашем учителе.

Ольга Васильевна ВОЛКОВА научила нас не просто слушать музыку, а слышать ее. Она учила нас быть внимательными, терпеливыми и контролировать себя.

С любимым педагогом мы стали увереннее в себе, научились думать, прежде чем что-то сделать. Ольга Васильевна выполняла свою работу с душой, с открытым сердцем, постоянно помогала нам, была рядом. Она - умный, талантливый, неповторимый и преданный делу учитель! Я надеюсь, что Ольга Васильевна воспитает еще не одно поколение музыкантов.

Карина ЗАБИРОВА

